

250-271^{Q&As}

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/250-271.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

Refer to the exhibit.

Storage Unit Configuration								
Label: nbmedia7-hcart-robot-tld-0 Storage Unit Type: Media Manager Host Connection: nbmedia7 Number of Drives: 2 On Demand Only: no Max MPX/drive: 1 Density: hcart - 1/2 Inch Cartridge Robot Type/Number: TLD / 0 Max Fragment Size: 1048576 MB Available Media Report								
media		robot	robot	robot	side/	ret	size	status
ID	type	type		slot			KBytes	WWW.1999-270-2
CatalogBackup pool								
DataStore pool								
NetBackup pool								
None pool								
Scratch pool								
LT0153 LT0253 LT0353 LT0453 LT0553 LT0653 LT0753 LT0753 LT0853 LT0953	DLT DLT DLT DLT DLT DLT DLT DLT DLT	TLD TLD TLD TLD TLD TLD TLD TLD TLD	00000000	123456789	1111111	1 - 1 - 1 - 1 - 1		AVAILABLE AVAILABLE AVAILABLE AVAILABLE AVAILABLE AVAILABLE AVAILABLE AVAILABLE
windows pool								

A Symantec NetBackup 7.5 client backup attempt fails with the error message "unable to allocate new media for backup, storage unit has none available(96)". The policy is configured to use the storage unit displayed below. The available_media report shows the image in the exhibit. Which configuration change must be made to the Storage Unit configuration to allow the backup to use the media that are available in the Scratch pool?

- A. change the storage unit type
- B. change the host connection
- C. change the density

Leads4Pass

https://www.leads4pass.com/250-271.html

2024 Latest leads4pass 250-271 PDF and VCE dumps Download

D. change the robot type

Correct Answer: C

QUESTION 2

A media server has four configured LTO5 drives. Two are configured to one HBA and two are configured to the other. A Symantec NetBackup administrator needs to add redundancy and reconfigure the tape drives so that each HBA sees all four LTO5 drives. After the zoning and OS configuration has been completed, the administrator wants to add and test one of the new paths to a drive to ensure the environment runs correctly. How should the administrator add an additional path to one of the existing drives?

- A. rerun the Device Configuration Wizard for all devices
- B. use the Add Path dialog box to an existing drive
- C. use the Add Drive dialog and add the path as a new drive
- D. use the Add Path Device Configuration Wizard

Correct Answer: B

QUESTION 3

An administrator configures two stand-alone LTO4 tape drives on a Symantec NetBackup 7.5 media server with an existing tape library with an LTO4 drive. How should the administrator configure the storage units?

- A. place each stand-alone drive in its own storage unit
- B. place the two stand-alone drives in a single new storage unit
- C. place the two stand-alone drives in an existing storage unit with the other LTO4 drives
- D. place the two stand-alone drives in a new storage unit group

Correct Answer: B

QUESTION 4

A UNIX client has the mount points listed below. /var /usr /opt /home A backup policy for this client has "Allow multiple data streams" enabled and contains a backup selections list with the ALL_LOCAL_DRIVES directive. It also contains an exclude list that excludes /home. What happens when this backup policy runs?

- A. All backup jobs complete successfully.
- B. Backup jobs are created for all mount points except for /home.
- C. The backup job for /home is partially successful because /home is excluded.
- D. The backup job for /home fails because /home is excluded.



https://www.leads4pass.com/250-271.html

2024 Latest leads4pass 250-271 PDF and VCE dumps Download

Correct Answer: D

QUESTION 5

A restore must be performed. An administrator is attempting to view the valid images for a client, but the following error occurs: WARNING: Server does not contain any valid images. Which two may be configured incorrectly? (Select two.)

- A. schedule type for restores
- B. destination client for restores
- C. server to use for backups and restores
- D. media server for backups and restores
- E. policy types for restore

Correct Answer: CE

250-271 VCE Dumps

250-271 Practice Test

250-271 Exam Questions